Términos y Condiciones
(a) Este sitio Web es de propiedad de Credigob S.A.C., en adelante indistintamente “CREDIGOB”, estando prohibida su reproducción total o parcial. El acceso, uso y/o registro en el mismo, así como la utilización de cualquiera de sus aplicaciones y/o servicios, queda sujeto a las presentes Condiciones Generales de Uso. Conforme a lo expuesto precedentemente, el usuario que accede, utiliza y/o se registra en este sitio Web y/o emplea cualquiera de sus aplicaciones y/o servicios, acepta incondicionalmente las presentes Condiciones Generales de Uso y sus términos.
CREDIGOB podrá modificar unilateralmente estas Condiciones Generales de Uso, lo que será oportunamente publicado en este sitio Web para conocimiento de los usuarios, quienes deben revisar las mismas cada vez que ingresan al sitio. CREDIGOB podrá también suspender, en cualquier momento y por el tiempo que estime pertinente, el uso del sitio Web, sus aplicaciones y/o servicios.
(b) El usuario deberá utilizar este sitio Web de acuerdo con la legislación vigente, y conforme a lo dispuesto en estas Condiciones Generales de Uso. Para acceder al mismo, sus aplicaciones y/o servicios, deberá emplear los procedimientos establecidos en el mismo sitio Web y/o sus aplicaciones o, en su defecto, los que generalmente se emplean en Internet. En caso alguno podrá poner en riesgo el sitio, sus aplicaciones y/o servicios, ni el contenido de este.
(c) Los contenidos incluidos en este sitio Web, como textos, material gráfico, logotipos, imágenes, audio, entre otros, son propiedad de CREDIGOB y/o terceros que han autorizado su uso en este sitio, y están protegidos por las leyes sobre propiedad intelectual, constituyendo en su gran mayoría marcas comerciales, creaciones o imágenes protegidas, las cuales no pueden ser utilizadas, reproducidas o explotadas de forma alguna por los usuarios o cualquier tercero, sin el consentimiento escrito previo de CREDIGOB. Se prohíbe cualquier reproducción, copia o uso de cualquier material o contenido de este sitio Web, sin la autorización previa de CREDIGOB.
(d) CREDIGOB ha tomado las medidas necesarias en sus instalaciones y sistemas que garantizan la confidencialidad de los datos ingresados por el usuario. De la misma forma, el usuario acepta que la información que proporcione a través de este sitio Web, sus aplicaciones y/o servicios, pueda ser almacenada en un sistema o nube, proveído por un tercero, el cual cumpla con las condiciones de seguridad y confidencialidad adecuadas para proteger la misma. Los servicios que CREDIGOB brinda para el usuario son el uso de fuentes de datos abiertas (Open Data), la identificación de los proveedores del estado que ganaron una buena pro, el uso de la tecnología de Inteligencia Artificial para identificar a los proveedores con alta probabilidad de cumplir con los pagos, el uso de técnicas de Machine Learning para fortalecer las capacidades de nuestro motor de generación de prospectos y beneficiamos a la MYPE creándole un historial crediticio que le permita escalar dentro del sistema financiero.
El usuario se obliga a proporcionar información auténtica, verdadera, fidedigna, completa y actualizada cuando le sea requerido en o a través del sitio Web, sus aplicaciones y/o servicios. CREDIGOB tratará los datos de carácter personal o cualquier otro que sea ingresado por el usuario, con la debida confidencialidad y de acuerdo con las normas vigentes, debiendo tener presente el usuario lo que se señala en los párrafos siguientes.
(e) Uso de Cookies. En este sitio Web se utilizan cookies y tecnologías similares, propias y de terceros, para optimizar la experiencia de navegación, personalizar la experiencia del usuario y mostrar publicidad online, entre otras cosas. Las cookies, básicamente, son archivos que se descargan al dispositivo de navegación, para lograr un intercambio de información, relacionada a la navegación que realiza el usuario. Este último, al utilizar este sitio Web, sus servicios y aplicaciones, acepta el uso de cookies, las cuales pueden deshabilitarse en cualquier momento, a través de las opciones que entregan los respectivos navegadores de Internet.
(f) La legislación aplicable respecto al uso del sitio Web, sus aplicaciones y/o servicios será la de la República de Perú.

